

不忘初心显真情 牢记使命暖民心

——记合肥市丽红塑胶材料有限公司总经理、慈善家张振东



合肥市丽红塑胶材料有限公司总经理张振东

捐资助学篇

资助贫困学子 圆梦成长成才

2019年6月,合肥市长丰县陶湖中心校迎来了一批特殊的客人——合肥市丽红塑胶材料有限公司总经理张振东及公司副总经理等一行人,专程前来资助慰问陶湖中心校部分品学兼优、家庭困难的莘莘学子,并向获得捐助的15名优秀学子表示祝贺,希望他们心怀感恩,珍惜机会,好好学习,奋发向上,把丽红塑胶材料有限公司的涓涓关爱化为拼搏进取的不竭动力,以优异的成绩回报关心帮助自己的人,回报社会,让爱的火种生生不息传递下去。张振东向同学们送上了祝福,祝愿同学们健康成长,平安幸福,用优异的成绩向学校、老师、家长和社会交上一份满意的答卷;同时,也希望学校提高教学质量,把学校办成社会满意、家长满意、学生成才的好学校,惠及更多的家庭和孩子。并向同学们提出了三点希望和要求:自强不息,树立远大理想和抱负;不断学习,夯实人生道路根基;心怀感恩,做一名新时代的好少年。

陶湖中心校校长汤善富向大家介绍了学校办学的基本情况、办学成效和下一步的发展规划等,对合肥市丽红塑胶材料有限公司在企业壮大发展的同时,不忘从事慈善事业、回报乡梓的高风亮节行为,表达了崇高的敬意和感谢。“捐助是真诚的,关爱是无私的,合肥市丽红塑胶材料有限公司的善举,不但温暖了这些特困生的心灵,也温暖了我们整个校园。”在感动之余,汤善富表示要严谨办学,依法治校,在改善办学条件上下功夫,在提升质量上下功夫,在关心下一代健康平安成长上下功夫,把学校办成让领导放心、家长称心、孩子开心的满意校园。并告诫同学们,吃水不忘挖井人,要懂得“羔羊跪乳、乌鸦反哺”的道理,要继承和弘扬中华民族扶贫济困、乐善好施、助人为乐的传统美德,倡导新时代社会风尚,勤奋刻苦,笃行乐学,做一个有责任感、紧迫感和使命感的新一代接班人。

合肥市丽红塑胶材料有限公司成立于2005年1月28日,专业从事色母粒、填充母料及改性注塑材料的高端研发及生产。公司现拥有发明专利6项,实用新型专利19个,先后获得“合肥市优质小微工业企业”“合肥市2018年度专精特新中小企业”“全国科技型中小企业”“全国高新技术企业”等荣誉,并被评定为“合肥市工业设计中心”。

近年来,公司先后投入了约1000万元研发资金,陆续研发出“3A、2H纳米母料”“PP玻纤料”“抗静电母料”“阻燃PP料”“阻燃ABS料”“耐温PP料”等材料,广泛运用于家电、汽车零部件以及快消品包装方面,从而在“节能减排、提高中国制造的国际影响力和竞争力、维护国家人民的生命财产安全”等方面做出了卓越贡献。

目前,公司借助前期合作的合肥工业大学、江苏常州大学等高校的有力臂膀,搭建“新材料研发”平台,新建“国家级标准实验室”,研发投入占比年销售额达到5%以上,将在纳米材料方面再进一步拓宽使用领域,在PP玻纤料方面再进一步拓宽产品品种,在阻燃料方面再进一步提高性能,为国家的“节能减排”“中国制造”添砖加瓦。

抗击疫情篇

战“疫”中,一个爱心企业的捐赠日志

“抗击新冠疫情是每一个有社会责任心的企业都应该做的,只要社会需要,义不容辞。”合肥市丽红塑胶材料有限公司总经理张振东说。1月28日,合肥市丽红塑胶材料有限公司将首批价值23000元的疫情防控物资送到了长丰县下塘镇疫情防控指挥部,之后,又多次向下塘镇中心卫生院、下塘镇疫情防控指挥部以及县融媒体中心捐赠疫情防控物资,彰显出一个爱心企业在战“疫”面前的责任与担当。疫情期间,张振东向笔者展示了部分物资捐赠日志。

1月28日上午,张振东多次与潜山、合肥、双凤等地合作供应商协商,终于在

供货合作商尚荣医疗购得200套专用防护服,当日便将价值23000元的消毒液、体温测量计、防护服等物资捐赠给了下塘镇疫情防控指挥部;

1月29日,在防控物资各大商超已经断货,一线防控物资已经告急情况下,张振东得到消息“潜山市有一批口罩,不送货”,于是张振东一早亲自驾车到潜山买下了这批货,并于下午4时,把12200只医用口罩等第二批物资捐赠给了下塘镇疫情防控指挥部;

2月1日,张振东开车来到尚荣医疗,与其有关负责人多次沟通后,再次购得300套防护服,并捐赠给了下塘镇疫

情防控指挥部;

2月3日,了解到下塘镇中心卫生院急缺N95医用口罩,通过特别途径,张振东采购到1000只N95医用口罩,随即捐赠给了下塘镇中心卫生院;同日,张振东联系购得10000只医用口罩,并陆续捐赠给了下塘镇疫情防控指挥部;

2月4日,张振东从河北省雄县定制了一批乳胶手套,当日下午4时,把其中的2000双手套捐赠给岗集镇中心卫生院,下午5时,又把价值8000元的口罩和乳胶手套捐赠给县融媒体中心;

2月5日,经过与厂家的积极沟通和不懈努力,张振东采购到350套隔离衣,另有800双乳胶手套,作为第三批捐赠物资送到了下塘镇疫情防控指挥部;

……

截至目前,该公司共计捐赠20余万元疫情防控物资,用于支援战“疫”工作。

扶贫助困篇

强化责任担当 助力精准扶贫

为学习贯彻习近平总书记关于脱贫攻坚工作的重要论述,将“不忘初心、牢记使命”主题教育落到实处,积极做好定点帮扶工作。2019年9月,中共长丰县委组织部党支部携手中共合肥市丽红塑胶材料有限公司党支部赴左店乡韩庄村开展“迎国庆、庆重阳”慰问共建活动,长丰县委组织部副部长孙明、合肥丽红塑胶材料有限公司总经理张振东等人出席活动。

孙明一行在村委会座谈时,听取了该村近年来产业发展、基础设施、脱贫攻坚等情况汇报,共商今后发展之计。随后,孙明带领丽红塑胶企业负责人,来到帮扶对象代继江和尹三英家中,与贫困户进行了亲切交谈,详细询问他们的身体、生活和生产情况,鼓励他们要树立信心,保持乐观向上的心态。同时,为贫困户送去了慰问品和节日祝福,把党的温

暖和关爱之情送到了困难群众家中。据悉,张振东向韩庄村23户70岁以上贫困户和2户边缘户,捐赠了价值7000元的慰问品。

此次活动,体现了组织部门和帮扶企业共同肩负的责任,旨在共同凝聚社会合力,让贫困群众得到扎扎实实的帮扶,让脱贫攻坚好政策的阳光雨露惠及更多群众。全面提高脱贫成效,确保精准帮扶政策和措施落实到人,把脱贫攻坚工作与实施乡村振兴战略结合起来,心连心地帮,实打实地干,为实现产业强、农村美、农民富的目标不懈努力。(安青)

惠民政策暖民心

——宿州市泗县医疗保障局工作纪实

近年来,宿州市泗县医疗保障局在县委、县政府的坚强领导下,在上级业务主管部门的精心指导下,认真贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,以新组建为契机,紧紧围绕医疗保障工作,稳步推进,取得显著成绩。先后荣获“创业文明行业先进单位及文明模范职工”“学习平台推广建设工作先进单位”“全县助残脱贫先进单位”等称号。

打击欺诈骗保 维护基金运行安全

该局积极开展“打击欺诈骗保宣传月”活动,采取多种形式,加强舆论引导和正面宣传,深入协议医药机构、医保经办机构、各乡镇及参保单位宣传医保相关政策,提高社会公众知晓率,增进群众对医保基金监管工作的理解、认同和支持,鼓励群众积极主动参与医保基金监管。

同时,积极联合电视台跟踪拍摄,对协议医药机构违规情况,予以曝光;组织第三方专家对各协议医疗机构病历进行评审;创新检查方式,建立“夜查”、“节假日抽查”工作机制;与协议医药机构签订承诺书、服务协议、医保医师服务协议,建立服务考核评价机制;强化医保协议管理,多轮次召开各协议医药机构警示教育会和约谈会,通报典型案例和查处情况,形成打击欺诈骗保行为的高压态势,建立举报奖励机制,兑现了我省首例医保

基金举报奖励,此例举报奖励,在全国属兑现较早的奖励案例,受到国家、省、市医疗保障局的肯定,省医保局《医保工作简报》2019年第1期全省通报给予表扬。2019年度,共查处415家次协议医药机构,涉及金额合计1151.47万元,查处力度位列全市前列,有效维护了医保基金安全。

创新服务方式 建设惠民医保平台

该局紧紧围绕医疗保障重点改革、重大政策、重要工作开展宣传,创新宣传形式,提高宣传效果,把服务群众同引导群众相结合,加大政策法规、典型经验、改革成效的解读和宣传力度。2019年,撰写信息103篇,编辑简报9期,在县政府信息网、泗县发布微信公众号和微博、宿州医保公众号等平台发布。通过新闻发布会、“百姓热线”、专题节目等多种形式宣传医保政策,形成强大宣传声势,得到上级部门的肯定和认可。市委常委、泗县县委书记张志强对泗县医保工作做出重要批示:“县医保

局组建以来,坚持医保为民的理念,突出问题导向,注重精准发力,强化精准治理,实现了各项工作的良好开端,向同志们表示感谢和致敬!望继续努力,看好守好用老百姓看病就医的每一分钱。”

推进医保领域“放管服”改革,提升医保经办服务水平。将医保部门所有服务事项全部进驻政务服务中心办理,“让信息多跑路,让群众少跑腿”,全面实行“一个窗口办理”“一次性告知制”“限时办结制”和“最多跑一次”,不断推进“放管服”改革。自进驻以来,医保窗口个人先后多次荣获“文明形象岗”“激情服务之星”“优秀首席代表”“三八红旗手”“泗县好人”“最美泗州人”“泗县好媳妇”“文明职工模范”等殊荣,窗口集体荣获宿州市妇联授予的全市“巾帼建功文明岗”荣誉称号,这也是全市政务服务中心窗口唯一获此殊荣的单位。

积极做好医保扶贫工作。该局严格执行上级健康脱贫文件精神,认真落实贫困人口“351+180”医疗保障政策,实行“一站式”结报,

为贫困人口提供最便捷的服务,做好“两不愁三保障”大排查工作,实现了贫困人口应保尽保,确保贫困人口病有所医,有效解决“因病致贫、因病返贫”问题,在认真调研的基础上,出台措施,采取集中办理、上门办理、窗口办理、应急办理等多举措,规范开展贫困人口慢性病证办理服务。在2019年度民生工程考核中,大病保险、医疗救助、“351、180”三项获全市第一,基本医保获全市第二的好成绩。

严于律己 建设一支高效医保队伍

加强政治业务学习,提升自身能力。认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想、医疗保障法律法规和相关业务知识等,筑牢思想防线,树立服务新形象,建立健全各项规章制度,落实党风廉政建设主体责任,坚定不移地开展纠正“四风”和反腐败斗争。认真落实全面从严治党主体责任,努力创造经得起检验的实绩,完成集中学习、研讨座谈、专项调研、知识测试等主题教育的规定动作,梳理出一批社会关注度高、群众的反映强烈的操心事、烦心事、揪心事,立行立改解决,积极参加市医保局组织的全市医保系统“不忘初心、牢记使命”主题教育“征文暨朗诵”比赛,该局荣获优秀组织奖,征文比赛个人获二等奖1个、优秀奖2个,朗诵比赛个人获优秀奖3个。

(兴录)